Estimados padres/madres/tutores de alumnos/as:

INFORMACIÓN SOBRE LA EVALUACIÓN FINAL INDIVIDUALIZADA A LOS ALUMNOS DE 6º CURSO DE EDUCACIÓN PRIMARIA
La Ley Orgánica 2/2006 de Educación, modificada por la Ley Orgánica 8/2013 para la mejora de la calidad educativa, establece que los centros docentes realizarán una evaluación final individualizada a todo el alumnado de sexto curso de Educación Primaria en la que se comprobará el grado de adquisición de la competencia en comunicación lingüística, de la competencia matemática y de las competencias básicas en ciencia y tecnología, así como el logro de los objetivos de la etapa.
· Se trata de una evaluación final individualizada, de carácter informativo y orientador para el alumnado y familias, equipos docentes, centros y Administración educativa, concibiéndose como un sistema objetivo de señalización de objetivos, contenidos y competencias que deben adquirir los alumnos al final de la etapa que facilite la adecuada evolución del alumno en el sistema educativo. 

· Características: 
· La realizan todos los alumnos de sexto curso. 

· Finalidad: comprobar el nivel de adquisición de los objetivos, contenidos y competencias al final de la etapa de educación primaria. 
· Se contempla como una herramienta más de apoyo y de contraste, que facilita la toma de decisiones educativas en relación con el alumnado y la práctica docente. 

· Complementa la evaluación continua del alumnado por lo que la decisión de promoción o repetición sigue correspondiendo al equipo docente. 
· Pruebas: 
· Competencia matemática: aplicación de conocimientos y razonamientos matemáticos para la resolución de problemas en contextos funcionales relacionados con la vida cotidiana. 

· Competencia en comunicación lingüística: adquisición de las destrezas que delimitan el campo de la competencia comunicativa: la comprensión oral y escrita y la expresión escrita en lengua castellana.

· Competencia básicas en ciencia y tecnología: evaluación de las habilidades dirigidas a generar conocimientos científicos mediante la recolección de información, planteamiento de hipótesis, resolución de problemas o toma de decisiones basadas en pruebas y argumentos

· Fechas de celebración: 


11 de mayo: Prueba de ciencia y tecnología



         Prueba de lengua castellana. Parte 1: Comprensión oral y escrita.


12 de mayo: Prueba de matemáticas



         Prueba de lengua castellana. Parte 2: Expresión escrita. 



         Cuestionario de contexto dirigido al alumnado.


Cuestionario de contexto dirigido a las familias del alumnado. Las familias deberán cumplimentar un cuestionario en el espacio habilitado en el Portal de Educación entre los días  12 y el 24 de mayo (ambos incluidos). Para ello deberán identificarse en el Portal con la cuenta de usuario de su hijo/a. En caso de no disponer de acceso a Internet en casa el colegio les permitirá el uso de un ordenador para realizar el cuestionario en el horario que se establezca con el tutor de sus hijos. 


Los alumnos que no puedan realizar las pruebas en las fechas establecidas anteriormente, deberán efectuarlas el primer día lectivo de su reincorporación al centro. 

· Corrección de las pruebas e informes de resultados
El resultado de la evaluación se expresará en los siguientes niveles: Insuficiente (IN) para las calificaciones negativas, Suficiente (SU), Bien (BI), Notable (NT), o Sobresaliente (SB) para las calificaciones positivas. Dichos términos irán acompañados de las correspondientes calificaciones numéricas. 

Los tutores entregarán un informe individualizado a las familias que incluirá como mínimo, los resultados globales del alumno o alumna en la evaluación individualizada y en las diferentes pruebas en relación con el nivel de logro de las competencias evaluadas. 

El informe tendrá carácter informativo y orientador.

· Aclaraciones y reclamaciones:
       Los padres, madres o tutores legales del alumno o alumna podrán solicitar aclaraciones a los tutores o tutoras acerca de los resultados de la evaluación individualizada, en el plazo de 2 días lectivos, contados desde el siguiente al que tenga lugar la comunicación fehaciente de los resultados. 
Atentamente.

El Equipo directivo del CRA

